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Размеры. В описании дан универсальный размер. Размер го-
тового изделия будет зависеть от толщины выбранной пря-
жи и толщины спиц.

Пряжа и расход. Рекомендованная пряжа: 

Yak Lang Yarns (50 г/120 м) — 70% шерсть, 30% як + Angora 
80 Casagrande (25 г/112 м) — 80% ангора, 20% полиамид;  
Lambswool Lang Yarns (50 г/150 м) — 100% мериносовая 
шерсть + Angora 80 Casagrande (25 г/112 м) — 80% ангора, 
20% полиамид; Crazy Alpaca Karnival Aura Yarns (50 г/120 м) — 
36% альпака, 29% нейлон, 25% хлопок, 10% полиамид + 
Angora 80 Casagrande (25 г/112 м) — 80% ангора, 20% поли­
амид. Расход — по 1,5 мотка каждой позиции.

Fashion Touch Me Aura Yarns (50 г/130 м) — 76% сури аль-
пака, 20% мериносовая шерсть, 4% полиамид; Fashion 
Love Me Aura Yarns (50 г/125 м) — 87% меринос 19 микрон, 
13% полиамид; Fashion Love Me 2.0 Aura Yarns (50 г/130 м) — 
72% бэби альпака, 7% мериносовая шерсть, 21% полиамид.  
Crazy Alpaca Karnival Aura Yarns (50 г/120 м) — 36% альпака, 
29% нейлон, 25% хлопок, 10% полиамид. Расход при вяза-
нии в 2 нити — 2 мотка.

Для детской шапки: Lambswool Lang Yarns (50 г/150 м) — 
100% мериносовая шерсть. Расход при вязании в 1 нить — 
2 мотка. Cashmere Kiss Lana Grossa (25 г/70 м) — 70% ме-
риносовая шерсть, 30% кашемир. Расход при вязании 
в 1 нить — 3 мотка.
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п. — петля
р. — ряд
лиц. — лицевая
изн. — изнаночная
кром. — кромочная
МНР — маркер начала ряда
2 вм. лиц. — провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном 
вправо
2 вм. лиц. нл. — провязать 2 петли вместе лицевой с накло-
ном влево
2 вм. изн. — провязать 2 петли вместе изнаночной
3 вм. лиц. — провязать 3 петли вместе лицевой с наклоном 
вправо
3 вм. лиц. нл. — провязать 3 петли вместе лицевой с накло-
ном влево, предварительно развернув первую петлю на ле-
вой спице так, чтобы она смотрела вправо
*...* — повторение внутри ряда
ВТО — влажно-тепловая обработка готового изделия, т. е. 
бережная стирка в прохладной воде

Условные обозначенияСхема
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Инструменты. Спицы трёх размеров с шагом в 0,5 мм (на-
пример, 4,5 мм, 4 мм и 3,5 мм): большие, средние и малень-
кие на леске 40 см (размер спиц подбирается индивидуаль-
но, важно понять желаемый размер изделия) или на леске 
80-100 см (для техники Magic loop), игла трикотажная, марке-
ры, ножницы, линейка.

Плотность. После ВТО: Резинка 1×1 средняя плотность 
на взрослую шапку, на обхват головы 54-56 см 20-22 петли × 
28-30 рядов = 10 см × 10 см. Для шапки большего размера 
необходимо взять более толстую пряжу и более толстые 
спицы, для детской — более тонкую пряжу и более мелкие 
спицы.

Порядок вязания. Шапка вяжется снизу вверх по кругу ре-
зинкой 1×1, начиная с завязок. Далее формируются ушки 
укороченными рядами, вывязывается тулья и макушка 
убавками.

Начало вязания. Завязки. Начать вязание шапки с завязок 
(2 детали). Спицами большого размера набрать 5 петель. 
1 р. (изн.) — кром., 1 лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., кром. 2 р. 
(лиц.) — кром., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., кром. 3 р. — кром., 
1 лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., кром. Продолжить вязание ре-
зинки 1×1 59-69 рядов, в зависимости от желаемой длины 
завязки, т. е. 2 и 3 ряды повторить еще 28-32 раза. Нить об-
резать, оставив нить длиной 180-200 см. Связать аналогич-
ным образом вторую завязку. Нить обрезать, оставив нить 
длиной 50-70 см.

Завязки

Пряжу можно  
приобрести в магазине 
«Атмосфера»:

Видео-обзор изделия

https://atmospherestore.ru/pryaja/lang-yarns/yak/lang-yarns-yak
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/angora-80/casagrande-angora-80
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/angora-80/casagrande-angora-80
https://atmospherestore.ru/pryaja/lang-yarns/lambswool/lang-yarns-lambswool
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/angora-80/casagrande-angora-80
https://atmospherestore.ru/crazy-alpaca-carnival/aura-yarns-crazy-alpaca-carnival
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/angora-80/casagrande-angora-80
https://atmospherestore.ru/pryaja/aura-yarns/touch-me/aura_yarns_touch_me
https://atmospherestore.ru/pryaja/aura-yarns/love-me/aura-love-me
https://atmospherestore.ru/pryaja/aura-yarns/love-me/aura-love-me
https://atmospherestore.ru/pryaja/aura-yarns/love-me-20/aura-yarns-love-me-20
https://atmospherestore.ru/crazy-alpaca-carnival/aura-yarns-crazy-alpaca-carnival
https://atmospherestore.ru/pryaja/lang-yarns/lambswool/lang-yarns-lambswool
https://atmospherestore.ru/cashmere-kiss/lana-grossa-cashmere-kiss
https://disk.yandex.ru/i/gpjWMlIBSl1dYA
https://atmospherestore.ru/pryaja
https://disk.yandex.ru/i/VFc4lS54IZpGzg


Основание шапки. Ушки и тулья. 

Спицами маленького размера выполнить наборный ряд. 
Новой нитью обычным способом набрать 25 петель. Далее 
включить в работу связанную деталь завязки с длинным 
«хвостиком». Нитью, которой выполняли набор, провязать 
5 петель завязки (*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить всего 
2 раза, 1 лиц. п.). Основной нитью и нитью, которая осталась 
от завязки, набрать 85 петель, провязать 5 петель второй за-
вязки, ввести в работу нить от этой завязки и добрать ещё 
25 петель. Замкнуть вязание в круг, поставить МНР (не сни-
мать до конца вязания). Всего на спицах 144 петли. Начало 
ряда — в середине затылка.

Провязать один ряд резинкой 1×1, начиная с лиц. п. Затем 
один ряд фабричным набором, при этом завязки продол-
жать провязывать резинкой 1×1.

Поменять спицы на средний размер и провязать 6 рядов ре-
зинкой 1×1.

Выполнить ряд с убавками спицами маленького размера: 
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 3 раза, *2 вм. лиц. нл., 2 вм. 
изн.* — повторить 3 раза, 1 лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., 2 вм. 
изн., 2 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 2 вм. лиц. нл., 
2 вм. изн., 1 лиц. п., 1 изн. п., *2 вм. лиц. нл., 2 вм. изн.* — 
повторить 2 раза, 1 лиц. п., 1 изн. п., *2 вм. лиц. нл., 2 вм. 
изн.* — повторить 2 раза, 1 лиц. п., 1 изн. п., *2 вм. лиц. нл., 
2 вм. изн.* — повторить 2 раза, *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 2 раза, *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 5 раз, 
1 лиц. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 2 раза, *2 вм. изн., 
2 вм. лиц.* — повторить 2 раза, 1 изн. п., 1 лиц. п., *2 вм. изн., 
2 вм. лиц.* — повторить 2 раза, 1 изн. п., 1 лиц. п., *2 вм. изн., 
2 вм. лиц.* — повторить 2 раза, 1 изн. п., 1 лиц. п., 2 вм. изн., 
2 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 2 вм. лиц. нл., 2 вм. 
изн., 1 лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., *2 вм. изн., 2 вм. лиц.* — 
повторить 3 раза, *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 2 раза, 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. Поменять спицы на большой раз-
мер и провязать один ряд резинкой 1×1. Далее формируют-
ся ушки с помощью укороченных рядов.

Наборный ряд шапки

Первый ряд шапки

Фабричный набор

Установочный ряд 
с убавками

Формирование ушек 
укороченными рядами

Первое ушко. 1 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 11 раз, 
1 лиц. п., разворот. 2 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 4 раза, разворот. 3 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 3 раза, 1 изн. п., двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 4 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 4 раза, двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 5 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 4 раза, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 
разворот. 6 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
5 раз, двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 7 р. — 
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 5 раз, 1 изн. п.,  
двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 8 р. — двойн. п.,  
*1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 6 раз, двойн. п. провя-
зать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 9 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 6 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провя-
зать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 10 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 7 раз, двойн. п. провязать лиц. п., 
1 изн. п., разворот. 11 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — 
повторить 7 раз, 1 изн. п., двойн. п. провязать лиц. п., 
1 изн. п., разворот. 12 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — 
повторить 8 раз, двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., раз-
ворот. 13 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
8 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., разво-
рот. 14 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 9 раз,  
двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 15 р. —  
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 9 раз, 1 изн. п.,  
двойн. п. провязать  лиц. п., 1 изн. п., разворот. 16 р. — 
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 10 раз,  
двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 17 р. —  
двойн. п.,*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 10 раз, 1 лиц. п., 
двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 18 р. —  
двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 11 раз, двойн. п.  
провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 19 р. — двойн. п., 
*1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 11 раз, 1 изн. п., двойн. п.  
провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 20 р. — двойн. п., 
*1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 12 раз, двойн. п. про-
вязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 21 р. — двойн. п.,  
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 12 раз, 1 лиц. п., двойн. п. 
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 22 р. — двойн. п.,  
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 13 раз, двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 23 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 13 раз, 1 изн. п., двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 24 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 14 раз, двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 25 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 14 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 26 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 15 раз, двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., раз-
ворот. 27 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 
15 раз, 1 изн. п., двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разво-
рот. 28 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 16 раз, 
двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., МНР, *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 12 раз, разворот.

Второе ушко. 2 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повто-
рить 4 раза, разворот. 3 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 3 раза, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 4 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 4 раза, двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разво-
рот. 5 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 4 раза, 
1 изн. п., двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 6 р. — 
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 5 раз, двойн. п.  
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 7 р. — двойн. п.,  
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 5 раз, 1 лиц. п., двойн. п. 
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 8 р. — двойн. п.,  
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 6 раз, двойн. п. провя-

https://disk.yandex.ru/i/Sw4xGS3c6Oz_cg
https://disk.yandex.ru/i/3m99apzdi07vug
https://disk.yandex.ru/i/cEms3dQ1f-43hw
https://disk.yandex.ru/i/m-x0SW9Xbm9RbQ
https://disk.yandex.ru/i/m-x0SW9Xbm9RbQ
https://disk.yandex.ru/i/G9lC9z8qQ3J6Rg
https://disk.yandex.ru/i/G9lC9z8qQ3J6Rg


зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 9 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 6 раз, 1 изн. п., двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 10 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 7 раз, двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 11 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 7 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 
разворот. 12 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
8 раз, двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 13 р. — 
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 8 раз, 1 изн. п.,  
двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 14 р. —  
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 9 раз, двойн. п.  
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 15 р. — двойн. п.,  
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 9 раз, 1 лиц. п., двойн. п. 
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 16 р. — двойн. п., 
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 10 раз, двойн.п. провя-
зать лиц.п., 1 изн.п., разворот. 17 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 10 раз, 1 изн. п., двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 18 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 11 раз, двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 19 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 11 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 
разворот. 20 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
12 раз, двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 21 р. —  
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 12 раз, 1 изн. п.,  
двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 22 р. —  
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 13 раз, двойн. п. 
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 23 р. — двойн. п., 
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 13 раз, 1 лиц. п., двойн. п. 
провязать изн. п., 1 лиц. п., разворот. 24 р. — двойн. п., 
*1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 14 раз, двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 25 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 14 раз, 1 изн. п., двойн. п. провя-
зать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 26 р. — двойн. п., *1 изн. п., 
1 лиц. п.* — повторить 15 раз, двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 27 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 15 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 
1 лиц. п., разворот. 28 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 16 раз, двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., 
1 лиц. п., 1 изн. п., МНР. 

Далее формируется затылочную часть шапки с помощью 
укороченных рядов. 29 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
17 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., разво-
рот. 30 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 36 раз,  
двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., разворот. 31 р. —  
двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 36 раз, 1 изн. п.,  
двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., разворот.  
32 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 37 раз, 
1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п.,  
разворот. 33 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 
38 раз, 1 изн. п., двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., 
разворот. 34 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
39 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 
разворот. 35 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повторить 
40 раз, 1 изн. п., двойн. п. провязать лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., 
1 изн. п., разворот. 36 р. — двойн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — 
повторить 42 раза, двойн. п. провязать изн. п., 1 лиц. п., 
1 изн. п., 1 лиц. п., разворот. 37 р. — двойн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 43 раза, 1 лиц. п., двойн. п. провязать 
изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* 5 раз, 1 лиц. п., двойн. п. провя-
зать изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* 22 раза. 38 р. — *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 50 раз. Вязать тулью резинкой 1×1, 
повторяя 38-й ряд ещё 16-22 раза (до нужной высоты).

Макушка. Для удобства можно перейти на чулочные спицы 
или спицы с длинной леской (метод Magic loop) того же раз-
мера, которым вяжется основная часть.

1 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 47 раз, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. 2 р. — 3 вм. лиц. нл. (обратите 
внимание, что крайнюю петлю на левой спице необходи-
мо развернуть), 1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
12 раз, 3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 
1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 12 раз, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 13 раз. 3-4 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — 
повторить 44 раза. 5 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повто-
рить 41 раз, 3 вм.лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. 6 р. — 
3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
10 раз, 3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 
1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 10 раз, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 11 раз. 7 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 38 раз. 8 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 35 раз, 
3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. 9 р. — 3 вм. лиц. нл., 
1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 8 раз, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 8 раз, 3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 
1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 9 раз. 10 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
32 раза. 11 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 29 раз, 
3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. 12 р. — 3 вм. лиц. нл., 
1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 6 раз, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 6 раз, 3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 
1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 7 раз. 13 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
26 раз. 14 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 23 раза, 
3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. 15 р. — 3 вм. лиц. нл., 
1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 4 раза, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 4 раза, 3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 
1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 5 раз. 16 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
20 раз. 17 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 17 раз, 
3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п. 18 р. — 3 вм. лиц. нл., 
1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 2 раза, 3 вм. лиц., 
1 изн. п., 1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 
1 изн. п.* — повторить 2 раза, 3 вм. лиц., 1 изн. п., 1 лиц. п., 
1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., *1 лиц. п., 1 изн. п.* — по-
вторить 3 раза. 19 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
14 раз. 20 р. — 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., 3 вм. лиц., 1 изн. п., 
1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., 1 изн. п., 3 вм. лиц., 1 изн. п., 
1 лиц. п., 1 изн. п., 3 вм. лиц. нл., *1 изн. п., 1 лиц. п.* — повто-
рить 2 раза, 1 изн. п. 21 р. — *1 лиц. п., 1 изн. п.* — повторить 
9 раз. 22 р. — *3 вм. лиц.* — повторить 6 раз. Всего на спи-
цах 6 петель. 

Завершение. После окончания вязания последнего круга 
с убавками отрезать нить длиной 10-15 см. Закрыть петли «ро-
машкой», набрасывая по очереди каждую петлю на первую. 
Спрятать кончик нити на изн. стороне, заправить все хвостики. 
Провести ВТО в прохладной воде. Вяжите с удовольствием 
и ставьте хештег под своими фото #Атмо_в_аутлёте и актив-
ную ссылку на магазин «Атмосфера» @atmospherestore.ru. Собе-
рем красивую коллекцию! 

Убавки макушки

Закрытие макушки
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